11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.03.2006 00:29:17

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 12.03.2006 16:57:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15768/answer/15769




YBaxaemriyi Mutia! Bam Heo0x0iuM0 00paTUTHCS K 3THMUM BOIIPOCAMU K CBOEMY JiedallleMy Bpauy.
Bomnu B MomIoOHKe MOTYT OLITH BEI3BaHBI BOCTIAJIEHNEM, Yallle BCET0 BOCIIaJleHHeM IpHUAaTKa SudkKa.
Heobxomumo coenats Y3U opraHoB MOIIIOHKY [JIST YTOYHEHUS AUarHo3a. Kanoumos -
yporeHuTanbHast nHGEKINS, Iepeaanuascs MOJIOBEIM ITyTeM, II0O9TOMY JIEUUTh €€ Haflo
00s3aTenbHo. Yoauu!



